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  است؟ نادرستهاي زير درمورد سازه ساختمانهاي با كلاف  كداميك از گزينه. 1

  .ارچه عمل كندپيوسته باشند تا ساختمان در برابر نيروها به طور يكپاي مناسب به هم  ن بايد به گونهتمامي اجزاي ساختما. الف  

  .ي ادامه داشته باشدپهاي باربر بايد در يك راستاي قائم تا  ديواره. ب  

  .در غير اينصورت بايد از درز انقطاع استفاده شود ،اي باشد ساختمان نبايد داراي تقارن سازه. ج  

  .رهيز شودپهاي بزرگ بام  ها و دهانه از قراردادن اجزاي ساختمان سنگين روي طره .د  

هاي زير اجرا  ر با كداميك از ملاتپآجر يا بلوك سيماني تو  ،هاي با كلاف كرسي چيني ديوارها با استفاده از سنگ لاشه در ساختمان. 2

  ؟شود نمي

  .ن و سه قسمت ماسهملات ماسه سيمان با نسبت حجمي يك قسمت سيما. الف  

  .يك قسمت سيمان و شش قسمت ماسه ،ملات با تارد با نسبت حجمي يك قسمت آهك. ب  

  .نج قسمت ماسه خاكيپملات ماسه آهك با نسبت حجمي دو قسمت آهك و . ج  

  .يك قسمت سيمان و دو قسمت آهك ،آهك با نسبت حجمي سه قسمت ماسه ،سيمان ،ملات ماسه. د  

  و محل آنها در ساختمانهاي با كلاف كدام گزينه درست است؟ در مورد بازشوها. 3

متر از ديوار كاولين بازشو در هر ديوار باربر از انتهاي  فاصله .الف  
3

سانتيمتر نباشد مگر اينكه در طرفين بازشو  75ارتفاع بازشو يا  2

  .كلاف قائم قرار داده شود

  .ها را قطع كنند هاي قائم يا افقي عمود بر آنها كلاف بازشوها در محل قطع كلاف. ب  

مجموع سطح بازشوها و طول بازشوها در هر ديوار باربر به ترتيب از . ج  
2

سطح ديوار و  1
3

  .طول ديوار بيشتر نباشد 1

فاصله دو بازشو بايد از . د  
3

اع كوچكترين بازشوي طرفين خود و همچنين ارتف 2
6

  .مجموع طول دو بازشو كمتر باشد 1

  باشد؟ مي نادرستهاي با كلاف  كدام گزينه در اجراي سقفهاي تيرچه بلوك در ساختمان. 4

  .هاي سقف به نحو مناسبي به كلاف افقي متصل شود تيرچه. الف  

ها و نيز  سانتيمتر در جهت تيرچه 25ميليمتر و به فواصل حداكثر  6وششي سقف حداكثر به قطر پبتن  رميلگرد مورد استفاده د. ب  

  .ها قرار داده شود عمود بر جهت تيرچه

  .سانتيمتر به هم متصل شود 10بوسيله كلاف عرضي داراي حداقل عرض مقطع ها  تيرچهمتر  4ها از  در صورت تجاوز دهانه تيرچه. ج

  .متر تعبيه شود 5/1در بالا به طول حداقل  ،ايينپبه اندازه ميلگردهاي حداقل جود طره در سقف در صورت و. د  
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  ؟باشد نميهاي بدون كلاف  هاي ساختمان ضوابط طراحي شالوده ءهاي زير جز كداميك از گزينه. 5

دار چنانچه ساخت شالوده در تراز افقي مقدور  رهيز شود ولي در زمينهاي شيبپدار  حدالمقدور بايد از ساخت شالوده شيب. الف  

  .دار استفاده كرد توان از شالوده شيب نباشد مي

  .برابر عرض كرسي چيني باشد 5/1ديوارهاي باربر عرض شالوده نواري بايد حداقل براي . ب  

هاي  آهك در هر متر مكعب شفته و يا سنگ لاشه با ملاتكيلوگرم  350ديواري با استفاده از شفته آهكي با عيار هاي  شالوده. ج  

  .شود مجاز ساخته مي

  .گيرد سانتيمتر زير سطح زمين قرار مي 40طق سردسير و داراي يخبندان تراز روي شالوده حداقل ادر من. د  

  شت بند است؟پهاي زير معني ديوار  كداميك از گزينه. 6

  .نمايد ديواري است كه در امتداد ديوار ديگري با ديوار باربر تلاقي مي. الف  

  .كلاف قائم باشدتواند  سانتيمتر بوده و مي 20ديواري است كه ضخامت آن حداقل . ب  

تساب ضخامت ديوار باربر حداقل برابر حبا ا نديواري كه طول آ. ج  
6

  .دهانه طرفين باشدبزرگترين  1

  .همه موارد. د  

  درمورد اجراي ديوار آجري در ساختمانهاي بدون كلاف كدام مورد درست است؟. 7

  .گير ساخته شود حتماً بايد ديوارها با استفاده از روش هشت. الف  

  .لوله و دودكش از ديوارهاي خارجي عبور داده شود. ب  

  .ر شودپبايد بندهاي قائم از ملات . ج  

  .ها كاملاً قائم باشد امتداد رج .د  

  ؟باشد نميكدام گزينه درمورد سقف طاق ضربي ساختمانهاي بدون كلاف صحيح . 8

  .اي مناسب به كلاف افقي متصل شوند هاي سقف به گونه تيرآهن. الف  

هن كناري به صورت هاي يك متري به صورت يك در ميان با تسمه يا ميلگرد به تيرآ تيرآهن انتهايي سقف بايد در چشمه. ب  

  .دوضربدي متصل ش

باشد يا تسمه معادل آن  ميليمتر مي 14اي مهاربندي ضربدري در دهانه آخر ميلگرد با قطر رميلگرد يا تسمه بمقطع حداكثر سطح . ج  

  .باشد مي

  .هاي سقف از يك متر بيشتر نگردد فاصله بين تير آهن. د  
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  ؟باشد نميالزامات  ءهاي زير جز در ساخت ساختمانهاي خشتي كداميك از گزينه. 9

  .متر بيشتر است 25ر عرض آن يا بطول ساختمان از سه برا. الف  

  .ساختمان نسبت به دو محور اصلي قرينه باشد. ب  

  .ن وجود نداشته باشدلاپسرفتگي در پيشامدگي و پ. ج  

  .در صورت وجود اختلاف سطح در دو قسمت ساختمان از درز انقطاع استفاده شود. د  

  شود؟ در ساختمانهاي خشتي شالوده به كدام روش ساخته مي. 10

  كيلوگرم آهك در هر متر مكعب شفته 250يار عبا استفاده از شفته آهكي با . الف  

  قسمت ماسه و آب كافي 12 ،يك قسمت آهك ،قسمت سيمان 4ا نسبت حجمي استفاده از سنگ لاشه و ملات ب. ب  

  قسمت ماسه و آب كافي 3يك قسمت آهك و  ،استفاده از سنگ لاشه و ملات باتارد با نسبت حجمي يك قسمت سيمان. ج  

  .گزينه الف و ب هر دو صحيح است. د  

  است؟ نادرستخشتي  يكدام مورد در ساختمانها. 11

  .هر ديوار باربر نبايد از هشت برابر ضخامت آن بيشتر باشدارتفاع . الف  

  .سانتيمتر است 20حداقل ضخامت ديوار جداگر خشتي . ب  

  .لبه آزاد افقي ديوار جداگر بايد با تير چوبي مهار شود. ج  

  .ذيردپ محافظت از سطوح در معرض عوامل جوي در ديوارهاي خارجي با قير و گوني انجام مي. د  

  ؟گيرد نميها به كدام يك از روشهاي زير انجام  وشش روي تيرچهپختمانهاي خشتي در سا. 12

    نعل درگاههاي چوبي گنبدي. ب    دار هاي فلزي موج ورق. الف  

  هاي نازك و غوره گل و اندود كاه گل تخته. د  وشپهاي نازك و ملات گل آهك و سفال بام  تخته. ج  

  باشد؟ صحيح ميه نورد ساختمانهاي سنگي كدام گزيمدر. 13

  .ديوار جداگر بايد در امتداد ضلع افقي فوقاني و ضلع قائم خود به سقف اتصال مفصلي داشته باشد. الف  

  .ذير استپبا كلاف افقي امكانساخته شده و اتصال بين ديوار جداگر و باربر  س از ديوارهاي باربرپديوار جداگر بايد . ب  

  .باشد خشتي يا آجري بوده و استفاده از ديوار جداگر سنگي مجاز نمي ،ديوار جداگر در ساختمانهاي سنگي. ج  

  .باشد سانتيمتر مي 20حداقل ضخامت ديوار جداگر سنگي . د  
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  شد؟با هاي زير مي حداقل مقاومت فشاري خشت كداميك از گزينه. 14

  كيلوگرم بر سانتيمتر مربع 20. ب  كيلوگرم بر سانتيمتر مربع 12. الف  

  كيلوگرم بر سانتيمتر مربع 28. د    كيلوگرم بر سانتيمتر مربع 15. ج  

  بهترين نسبت براي ساخت ملات با تارد كدام است؟. 15

    يك حجم آهك  ،دو حجم سيمان ،شش حجم ماسه. ب  يك حجم آهك  ،يك حجم سيمان ،سه حجم ماسه. الف  

  يك حجم آهك  ،دو حجم سيمان ،هشت حجم ماسه. د  يك حجم آهك  ،چهار حجم سيمان ،دوازده حجم ماسه. ج  

  باشد؟ هاي زير مي مقاومت فشاري آجرهاي دستي و ماشيني به ترتيب بيشتر از كداميك از گزينه. 16

  يمتر مربعنيوتن بر ميل 5/8و  8. ب  نيوتن بر ميليمتر مربع 3/1و  7/1. الف  

  نيوتن بر ميليمتر مربع 5/7 و 7. د  نيوتن بر ميليمتر مربع 1/7و  1/3. ج  

  باشد؟ هاي آجري بدون كلاف صحيح مي ها در ساختمان هاي زير در مورد دودكش كداميك از گزينه. 17

  .ارتفاع دودكش نبايد از يك متر از كف بام بيشتر باشد. الف  

بتن مسلح به گونه مناسب تقويت و  بايد توسط عناصر قائم فولادي يا از كف بام از حد مجازدرصورت افزايش ارتفاع دودكش . ب  

  .در كف بام گيردار شوند

  .درجه با جهت وزش باد داشته باشد 45از بيش دهانه دودكش بايد زاويه . ج  

  .باشد همگي موارد فوق صحيح مي. د  

  دهند؟ ترتيب رنگ خاك رس را به كداميك از موارد زير تغيير ميكسيد آهن به روخاك نباتي و اكسيدهاي آهن و هيد. 18

  سرخ  –خاكستري  –كبود . ب    سرخ  -خاكستري -اي قهوه. الف  

  كبود  –سرخ  –اي  قهوه. د    زرد  –سرخ  –كبود . ج  

   ماده چسباننده براي دوغاب بايستي كداميك از موارد زير باشد؟. 19

  سنگ  سيمان، آهك و پودر. د  سيمان ، آهك و ساروج . ج  سيمان . ب  سيمان و آهك . الف  

  هاچقدر بايد باشد؟ جهت تسليح افقي و عمودي ديوارها و كلاف دارميلگرد آجتسليم حداكثرمقاومت . 20

  پاسكال  مگا 400. د  پاسكال  مگا 320. ج  مگاپاسكال  300. ب  مگاپاسكال  420. الف  

  


